



# Συλλούρης: Το αποτέλεσμα επαφών στην Αυστραλία ξεπέρασε τις προσδοκίες

Μεγάλη υποδοχή από την Κυπριακή Κοινότητα και τον Σωτήρη Τσουρή με μια θερμή εκδήλωση στο Στάνμορ

**Η** διακομματική κοινοβουλευτική αντιπροσωπεία, υπό τον Πρόεδρο της Βουλής, Δ. Συλλούρη, ολοκλήρωσε τις επαφές της στην Αυστραλία και επέστρεψε στην Κύπρο, με τον Πρόεδρο της Βουλής να δηλώνει ότι ξεπέρασε τις προσδοκίες το αποτέλεσμα των επαφών που είχε με την πολιτική ηγεσία της Αυστραλίας και με παράγοντες της εκεί ομογένειας. «Η ηγεσία της Αυστραλίας γνωρίζει τα ζητήματα στην περιοχή και μπορεί να διαδραματίσει ρόλο και ως χώρα από μόνη της, αλλά και ως χώρα μέλος διαφόρων συνασπισμών» δήλωσε ο κ. Συλλούρης, ο οποίος θα ενημερώσει σχετικά τον πρόεδρο Αναστασιάδη.

Ο Πρόεδρος της Βουλής πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στην Αυστραλία, επικεφαλής ευρείας διακομματικής κοινοβουλευτικής αντιπροσωπείας, μετά από πρόσκληση των Προέδρων της Βουλής των Αντιπροσώπων και της Γερουσίας, Tony Smith και Scott Ryan. Την αντιπροσωπεία αποτελούσαν οι Βουλευτές Νίκος Τορναρίτης, Ανδρέας Φακωντής, Ζαχαρίας Κουλίας, Ηλίας Μυριάνθους, Λίνος Παπαγιάννης, Αννίτα Δημητρίου, Κώστας Κώστα και Μαρίνος Μουσιούπας. Στην αποστολή συμμετείχε και ο Μιχάλης Μιχαήλ, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κυπριακού Οργανισμού Προώθησης Επενδύσεων (CIPA).

Ο Πρόεδρος της Βουλής αφού σημείωσε πως πραγματοποιήθηκαν επαφές τόσο σε επίπεδο ομοσπονδίας, όσο και σε επίπεδο περιφέρειας,



πρόσθεσε ότι και στις τρεις πολιτείες που επισκέφθηκε η αντιπροσωπεία, ο ίδιος και οι Βουλευτές συναντήθηκαν με ομογενείς και στελέχη της ελληνικής και κυπριακής παροικίας και καθορίστηκαν συγκεκριμένοι προς υλοποίηση στόχοι.

Διευκρίνισε ότι στους στόχους που

τέθηκαν σε σχέση με τα πολιτικά ζητήματα, κάποιοι είναι οι συνήθεις και άλλοι προχωρημένοι σε επόμενα στάδια, όπως τα ζητήματα για τη Μέση Ανατολή και την Ανατολική Μεσόγειο που πρέπει να συζητηθούν σε επίπεδο κοινοπολιτείας και να μην περιορίζονται μόνο σε επίπεδο

διμερών σχέσεων.

Ο Πρόεδρος της Βουλής είπε ότι στο επίπεδο των επαφών για προσέλκυση επενδύσεων ο Πρόεδρος του CIPA Μιχάλης Μιχαήλ έκανε πολύ καλές συναντήσεις, κάποιες εκ των οποίων με την κοινοβουλευτική αντιπροσωπεία και κάποιες άλλες κατ' ιδίαν.

